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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VILA NOVA DE FOZ CÔA, REALIZADA A CATORZE DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E SEIS 

Aos catorze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e seis, nesta cidade de 

Vila Nova de Foz Côa, na sala de reuniões dos Paços do Concelho, pelas catorze horas e 

trinta minutos, onde se encontravam presentes: Eng. Gustavo de Sousa Duarte, Dr. Vítor 

José Freixinho Brilhante Sobral, Eng.º Técnico José do Nascimento Lemos Pinto e  Dr.ª 

Maria Helena de Carvalho Araújo Ferreira, Vereadores, reuniu este Órgão Autárquico.  

Declarada aberta a reunião pelo Sr. Vice-Presidente da Câmara, Dr. Vítor José 

Freixinho Brilhante Sobral, os trabalhos prosseguiram pela seguinte forma: 

Faltas à reunião: Faltou à reunião o Sr. Presidente da Câmara, Dr. Emílio 

António Pessoa Mesquita, tendo-lhe sido justificada a falta. 

Presente o ofício datado de 25 de Outubro, da Casa do Concelho de Foz Côa, 

com o registo de entrada n.º 4384, de 27 de Outubro de 2006, sobre pedido de subsídio. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade conceder o apoio financeiro de € 

1.605,00. 

Presente o ofício datado de 07 de Novembro de 2006, do Foz Côa - Automóvel 

Clube, com o registo de entrada n.º 4537, de 08 de Novembro de 2006, sobre pedido de 

pagamento de facturas conforme contrato de comodato celebrado entre este Clube e o 

Município de Vila Nova de Foz Côa. 

          A Câmara deliberou: Por unanimidade transferir a verba de € 28.205,10. 

Presente a 7.ª alteração ao Orçamento da Despesa, 4.ª alteração ao Plano 

Plurianual de Investimentos e 5.ª alteração ao Plano de Actividades Municipais. 

A Câmara deliberou: Por maioria, com a abstenção do Sr. Vereador Eng.º 

Gustavo de Sousa Duarte, aprovar a 7.ª alteração ao Orçamento da Despesa, 4.ª 
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alteração ao Plano Plurianual de Investimentos e 5.ª alteração ao Plano de Actividades 

Municipais. 

Presente informação de serviço susceptível de procedimento disciplinar. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade abrir um inquérito para esclarecimento 

e nomear como instrutora a Dr.ª Susana Maria da Silva Branquinho Ribeiro. 

Período destinado à intervenção do público 

Apesar desta reunião ser pública, não houve lugar ao período destinado às suas 

intervenções, por inexistência do público. 

Encerramento da reunião: E não havendo mais nada a tratar eram quinze horas 

e trinta minutos, quando o Vice-Presidente da Câmara Municipal deu por encerrada a 

reunião, tendo antes sido deliberado por unanimidade aprovar a presente acta em minuta 

a qual depois de lida vai ser assinada pelo Vice-Presidente da Câmara Municipal e por 

mim, Otília Maria Bento Moutinho Chéu, Chefe da Divisão Financeira, que como 

secretária, a redigi. 

 

 


